

Традиционално, и ове године Факултет заштите на раду у Нишу учествује на Форуму напредних технологија, и то четвртом по реду који се одржава од 6-8. 11. 2018. године, у официрском дому у Нишу. За ту прилику Факултет је организовао презентацију студијских програма и дела опреме са циљем да што боље прикаже своје капацитете и компетенције.

Форум јесвечано отворила Татјана Матић, државна секретарка Министарства трговине, туризма и телекомуникација, а затим су се присутнима обратили: Михајло Јовановић, директор Канцеларије за ИТ и електронску управу Владе Србије, Проф.др Драган Антић, Ректор Универзитета у Нишу, Дарко Булатовић, Градоначелник Ниша и Никола Божиновић, потпредседник компаније Нутаних Фраме.

У наставку, следио је обилазак излагача, додела награде за најуспешнијег стручњака у региону из области напредних технологија као и активности у оквиру Панела: Дигитализација,Трендови у Србији и Нишу и Примена hi tech решења у индустрији - Како охрабрити компаније у примени високо технолошких решења, а затим Представаљање монографије: Ниш - град напредних технологија.

Други дан Форума, обележен је отварањем Нишког саветовања економиста са темом: Напредне технологије у функцији економског развоја, а затим реализацијом панела: Инвестиције и људски ресурси-отворена питања и Економија и напредне технологије-партнерство за будућност Града Ниша и Југоисточне Србије, као и ICT Форумом - Нове технологије у функцији интернета и Нови пројекти у оптоелектроници.

Трећи дан Форума резервисан је за свечано отварање специјализованог Сајма запошљавања и Сајма професионалне оријентације и панеле са темама: Изазови високог образовање, где смо сада и шта нас очекује у будућности и Примери добре праксе и иновације у основном и средњем образовању. Поподне је резервисано за доделу награда у области напредних технологија и то: за најуспешнију компанију у региону (Удружење за ИКТ PKS и NiCaT кластер), најбоље радове студената из области напредних технологија и за најбоље младе предузетнике из области напредних технологија.